

CERTIFICADO DE ESTUDIOS



La Secretaría Académica de la Universidad Peruana de Ciencias Aplicadas (UPC) certifica que el señor Daniel Aaron Chavez La Torre, con código 201912378, de la carrera Administración y Marketing, ha obtenido las calificaciones finales que se indican a continuación:

<u>Asignatura</u>	Nota	Créditos	<u>Fecha</u>
Periodo 201901		I	
Globalización: Apertura y Tendencias	16	4	Julio/2019
Introducción al Marketing	13	3	Julio/2019
Comprensión y Producción de Lenguaje I	14	4	Julio/2019
Ética y Ciudadanía	15	2	Julio/2019
Periodo 201902			
Fundamentos de la Gerencia	9	3	Diciembre/2019
Fundamentos de las Finanzas	10	3	Diciembre/2019
Macroeconomía	7	3	Diciembre/2019
Conceptos de Marketing Estratégico	13	3	Diciembre/2019
Comprensión y Producción de Lenguaje II	14	4	Diciembre/2019
Fundamentos para el Cálculo	13	5	Diciembre/2019
Periodo 202001			
Fundamentos de la Gerencia	11	3	Julio/2020
Herramientas de Marketing Estratégico	16	3	Julio/2020
Fundamentos de la Investigación Académica	17	4	Julio/2020
Cálculo	13	5	Julio/2020







Fundamentos de la Gerencia	15	3	Diciembre/2020		
Macroeconomía	11	3	Diciembre/2020		
Brand and Product Management	11	3	Diciembre/2020		
Comportamiento del consumidor	15	3	Diciembre/2020		
Periodo 202101					
Fundamentos de las Finanzas	13	3	Julio/2021		
Capital Humano	16	3	Julio/2021		
Derecho de los Negocios	16	4	Julio/2021		
Periodo 202102					
Matemática Financiera	7	4	Diciembre/2021		
Brand and Product Management	15	3	Diciembre/2021		
Fundamentos de Negocios Internacionales	10	3	Diciembre/2021		
Estadística Descriptiva	4	4	Diciembre/2021		
Periodo 202201					
Diseño Organizacional y Procesos	13	3	Julio/2022		
Contabilidad General	7	4	Julio/2022		
Estadística Descriptiva	6	4	Julio/2022		
Periodo 202202					
Matemática Financiera	8	4	Diciembre/2022		
Branding	14	3	Diciembre/2022		
Derecho Comercial y Publicitario	13	3	Diciembre/2022		
Periodo 202301					
Desarrollo de Competencias Personales	19	3	Julio/2023		
IIC Personal Development	19	3	Julio/2023		
Periodo 202302					
Matemática Financiera	10	4	Diciembre/2023		
Estadística Descriptiva	15	4	Diciembre/2023		

El currículum del alumno dentro de la carrera se encuentra incompleto a la fecha de emisión de este certificado.

Se expide el presente certificado a solicitud del interesado.







Nota: De acuerdo con el Reglamento de Estudios vigente la calificación es vigesimal. Para aprobar una asignatura se requiere una calificación de 13 puntos.

Lima, 13 de agosto de 2024



